
ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE JUNHO 
DE 2017 

Sessão Legislativa ano 2.017. 
  

 Às dezenove horas e trinta e cinco minutos do décimo segundo dia do mês de junho do ano 

de dois mil e dezessete, na sala de sessões “Salvador Aliberti” da Câmara Municipal de 

Fernando Prestes, sob a presidência do edil Edson Luiz Vergani, secretariou os trabalhos o 

edil Weslen Luis dos Santos que observou a presença dos demais vereadores que compõem 

a Casa: Dener Luiz Miola, Geraldo da Silva, Mariel Sebastião Rocha, Mauricio José 

Junchetti, Mizael Fernando Gibertoni, Ronaldo Ravazzi Amado e Valdireni Aparecida 

Doce Porfida. Após a leitura do texto bíblico, o Senhor presidente convidou o secretário a 

ler a ata da sessão anterior, onde foi requerido a dispensa da leitura da mesma pelo nobre 

vereador Mariel Sebastião Rocha, tendo em vista que todos os vereadores têm uma cópia da 

ata em mãos, que colocada em votação mereceu aprovação por unanimidade de votos, sem 

discussão, determinando também a leitura da matéria do expediente que foi a 

seguinte: Projeto de Resolução nº02/2017 de autoria da Mesa da Câmara Municipal de 

Fernando Prestes de 08 de junho de 2.017, Altera artigo 77, da Resolução 1313, Regimento 

Interno, encaminhado para as comissões competentes, Projeto de Resolução nº03/2017 de 

autoria da Mesa da Câmara Municipal de Fernando Prestes de 08 de junho de 2.017 Cria a 

Ouvidoria da Câmara Municipal de Fernando Prestes e dá outras providências, 

encaminhado para as comissões competentes. REQUERIMENTOS: de autoria do edil 

Mariel Sebastião Rocha nº43/2017 – Sinalização de trânsito e colocação de placas; de 

autoria do edil Weslen Luis dos Santos; nº 44/2017 – Placas de sinalização no Distrito 

Industrial de Fernando Prestes, nº45/2017 – Colocação de 2 (duas) lombadas na Rua 

Antonio Piovezan; de autoria do edil: Mauricio José Junchetti – Instalar um Posto de 

Atendimento ao Trabalhador – PAT. Fizeram uso da palavra na hora do expediente os edis: 

Geraldo da Silva, Mauricio José Junchetti, Mizael Fernando Gibertoni, Mariel Sebastião 

Rocha, Weslen Luis dos Santos e  Edson Luiz Vergani. Continuavam presentes os nove 

vereadores. Constou na Ordem do Dia: Requerimentos discutidos e aprovados por 

unanimidade em discussão única,  Projeto de Lei Ordinário nº08/2017 que Dispõe sobre 

o Plano Plurianual para o quadriênio de 2.018/2021 e dá outras providências, 

discutido e aprovado por unanimidade em segunda discussão; Projeto de Lei 

Ordinário nº09/2017 - Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração da 

Lei Orçamentária do Município para o Exercício de 2.018 e dá outras 

providências discutido e aprovado por unanimidade em segunda discussão.  Fez uso da 

Palavra em explicação pessoal o edil: Edson Luiz Vergani, que na oportunidade disse que 

vai ter concurso público para advogado da Câmara Municipal. Estiveram presentes à 

sessão: vários Munícipes. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão às vinte 

horas e vinte minutos, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-

se no dia vinte e oito  de junho, às vinte horas, quarta quarta-feira do mês.  Para constar, eu, 

_________________________ Ana Paula Ravazzi Palma, Diretora da Secretaria, lavrei a 

presente ata. 
  

 




